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ΘΕΜΑ A
A. Για κάθε 
[image: image34.bmp], να αποδείξετε ότι 
[image: image2.wmf]1212
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Β. Να διατυπώσετε το Θεώρημα του Bolzano.

Γ. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστό ή τη λέξη Λάθος, δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Αν 
[image: image3.wmf]12
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, τότε ισχύει ότι  
[image: image4.wmf]1212
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2. Μία συνάρτηση f, ορισμένη σε διάστημα Δ είναι συνεχής σε σημείο 
[image: image5.wmf]0
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3. Ισχύει ότι 
[image: image7.wmf](x)x,
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[image: image8.wmf]x
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4. Έστω μία συνάρτηση f ορισμένη σε διάστημα 
[image: image9.wmf][,]
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. Αν G μία παράγουσα της f στο 
[image: image10.wmf][,]
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[image: image11.wmf]f(x)dxG()G()
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5. Για τη συνεχή συνάρτηση 
[image: image12.wmf]f

 ισχύει ότι 
[image: image13.wmf]f(x)dxf(x)dx
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, μόνο όταν 
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Μονάδες: 10 + 5 + 10 = 25
ΘΕΜΑ Β
 Έστω ο μιγαδικός 
[image: image15.wmf]wz3
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 με 
[image: image16.wmf]w,z
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α. Αν 
[image: image17.wmf]w3i
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, να βρεθεί το 
[image: image18.wmf]4
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 και το 
[image: image19.wmf].
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β. Αν 
[image: image20.wmf]1
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, να αποδείξετε ότι οι εικόνες των μιγαδικών 
[image: image21.wmf]w

 κινούνται σε κύκλο του οποίου να βρεθεί  το κέντρο και η ακτίνα του.

γ. Να βρεθεί η μέγιστη και η ελάχιστη τιμή του 
[image: image22.wmf]z

 καθώς και οι μιγαδικοί αυτοί που έχουν μέγιστο και ελάχιστο μέτρο.

Μονάδες: 8 + 8 + 9 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Έστω η συνάρτηση f με 
[image: image23.wmf]lnx
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α. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της f όπως  και η 
[image: image24.wmf]f(x)
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β. Να μελετηθεί η f ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα.

γ. Να αποδείξετε ότι η γραφική παράσταση της f έχει ασύμπτωτες τους άξονες 
[image: image25.wmf]xx
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 και 
[image: image26.wmf]¢
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δ. Να υπολογισθεί το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της  
[image: image27.wmf]g(x)xf(x)
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 και τις ευθείες 
[image: image29.wmf]xe
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Μονάδες: 6 + 8 + 6 + 5 = 25 

ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η συνάρτηση f με 
[image: image31.wmf]t
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α. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της f.

β. Να αποδείξετε ότι η f είναι παραγωγίσιμη στο 
[image: image32.wmf]¡

.

γ. Να αποδείξετε ότι η f είναι σταθερή και να βρεθεί ο τύπος της.

δ. Να υπολογισθεί το ολοκλήρωμα  
[image: image33.wmf]x
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Μονάδες: 6 + 6 + 8 + 5 = 25
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